



- Serbia Fashion Week treba da pomogne na razvoju i afirmaciji naših dizajnera, da se postepeno stvaraju realni uslovi za obnavljanje naše tekstilne industrije – između ostalog isticala je Svetlana Horvat, predsednica Nacionalne komore za modu Srbije i osnivač SFW-a, u njegovim počecima. Posle šestog zvaničnog, i sedmog nezvaničnog izdanja, ako se računa i nulti iz jeseni 2013., Novosadska nedelja moda te ciljeve konstantno potvrđuje.

Jedna od onih koja je prisutna od prvog izdanja SFW, i svoje kolekcije permanentno obogaćuje i širi, je slikarka i dizajnerka Vesna Milošević.

Učešće na SFW-u započela je sa izložbom svog nakita, a danas je nezaobilazan dizajner na hepeninzima SFW-a, jer on okuplja najbolje.

Nova kolekcija Vesne Milošević, pod nazivom “Green Eve“ inspirisana je i dalje glamurom, ali povezana sa prirodom, morem, pa su zastupljene sve nijanse, od tirkizne do duboke plave i smaragdno zeleni tonovi. Rađena je za ženu XXI veka, femme fatale, ali i prirodnu u isto vreme. Žena iz vizure ove dizajnerke, je moderna, urbana sa dozom prirodnosti, koliko je to potrebno, koliko to od nje zahteva ritam života. Po mišljenju ove dizajnerke, nepresušne energije, je to sasvim moguće. To su pokazali i njene kreacije, ali i devojke koje su te kreacije znalački iznele.

Kod ove dizajnerke priča ne počinje sa garderobom, već sa nakitom, a haljine su nadogradnja, tek nastavak njenog razmišljanja i predlog uz čega i na koji način njen nakit treba da se iznese. - Moj primarni deo posla je nakit a haljine su bile izlet, korak napred kako bih uklopila celu kolekciju. Nakit ELM Jewelry dizajnirala sam za žene koje mogu da ga nose svakodnevno, na poslu, u izlascima, a on je specifičan po tome što je unikat – kaže Vesna Milošević, koja je počela prvo da izrađuje brojanice kada je dobila blagoslov za to, a nakon toga i drugi nakit od poludragog kamena sa elementima srebra ili nerđajućeg čelika, kristala... Njen rad su ubrzo prepoznali važni ljudi u svetu mode i pozivali je na razne modne i kulturne manifestacije, kao što je bio i Serbia Fashion Week.

Ove godine, njenom kolekcijom je, uz kolekciju Vasilija Kovačeva, zatvorena jedna od najtraženijih modnih pisti na svetu, New York Fashion Week, na kojoj je imalo priliku pod platformom SFW-a, da se predstavi četvoro dizajnera iz Srbije. Dizajnerka kaže da je vest o njihovom uspehu iz Amerike u Srbiju, preko novinskih članaka, portala, društvenih mreža, stigla pre no što su sleteli na aerodrom Nikola Tesla.

Uspeh na stranim pistama je neće odvojiti od Srbije, kaže, tu joj je porodica, inspiracija za nove dizajnerske poduhvate.

Za aprilsko izdanje SFW-a iznenadila je kolekcijom unikatnog nakita za muškarce, za ovo predstavljanje pred novosadskom publikom dizajnirala je nakit za decu. Uvek drugačija, puna energije i neponovljiva – Vesna Milošević.



